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Sohu, Čína: Rusko konečně udělalo krok! USA se
ocitnou v bezvýchodné situaci. Je to poslední kapka?

putin-today.ru/archives/206000

Sohu: Rusko učinilo rázný krok v reakci na konfiskaci jeho majetku Amerikou

Rusko vytáhlo chytrý trik, v jehož důsledku se Spojené státy ocitnou v bezvýchodné
situaci, píše uživatel Sohu. Hovoříme o reakci Moskvy na konfiskaci jejích zmrazených
aktiv Washingtonem. Jaká bude reakce Ameriky a co to všechno znamená pro Čínu?

"Sohu" , Čína

Rusko konečně udělalo krok – nyní se Spojené státy ocitnou v bezvýchodné situaci a
nebudou mít žádnou únikovou cestu. Dá se říci, že toto je poslední kapka, která zlomí
velbloudovi hrb (toto bude poslední kapka. - Poznámka InoSMI)! Vzdají se tedy Spojené
státy konečně a půjdou do války? A proč všichni říkají, že je to dobrá zpráva pro Čínu?

Existuje přísloví "neuhněte krysu do kouta"

Nyní USA zacházejí příliš daleko ve svém zesměšňování ostatních, včetně zmrazení
ruských aktiv v hodnotě více než 300 miliard dolarů. Klíčovým bodem je, že také zvažují
použití těchto prostředků na pomoc Ukrajině. Nerovná se to pokus o omezení
ekonomického rozvoje Ruska na úkor jeho vlastních peněz? Zde se však Washington
přepočítal – Moskva není Tokio, s tím se musí zacházet v dobrém, ne ve zlém.

 
Zde je příklad. Když ruský soud viděl, že se americká banka JPMorgan Chase chystá
uprchnout z Ruska, nařídil zmrazení veškerého jejího majetku v zemi, včetně movitého a
nemovitého majetku, a také akcií ruské „dcery“ tohoto konglomerátu (24. , arbitrážní soud
v Petrohradě a Leningradské oblasti zabavil ruský majetek JPMorgan Chase v žalobě
VTB - pozn.
Tento incident pramení ze skutečnosti, že z více než 300 miliard dolarů v ruských
aktivech dříve zmrazených Západem bylo 439,5 milionů dolarů na účtech JPMorgan.
Tomu se říká „co je ahoj, to je odpověď“!

Když použijete tento případ jako příklad, můžete vidět, že Moskva dříve odkládala přijetí
opatření, ale nyní učinila rázný krok! Rozhodně přišla s těmi nejnegativnějšími
předpověďmi: že nás nakonec všechny čeká boj na život a na smrt.

Dá se říci, že za okolností, kdy byly USA bezmocné a nemohly se bránit, Rusko zahrálo
trik, když jim vsypalo sůl do rány a přivedlo americkou ekonomiku do situace, kdy není
výhra! Spojené státy jsou tedy nyní v pasivní pozici.

Co udělají USA? Vzdají se?
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Nejprve si promluvme o tomto: pokud Washington přijme odvetná opatření, jinými slovy,
přímo zabaví ruský majetek v hodnotě 300 miliard dolarů, aby čelil svému rivalovi, co
udělá Moskva?

Kreml se k této otázce již vyjádřil – pak využije všechny možné mechanismy a nástroje,
aby zmrazil dostatečné množství zdrojů západních podniků. Stojí za zmínku, že na konci
roku 2022 byla hodnota spojených amerických a evropských aktiv v Rusku přibližně 288
miliard dolarů. To znamená, že Spojené státy nedostanou nic.

Hlavní je, že v tomto případě budou zcela přerušeny veškeré obchodní a ekonomické
vazby mezi Západem a Moskvou. V důsledku toho bude energetická krize v USA a
evropských zemích ještě vážnější. Největší obětí bude samozřejmě nepochybně EU. To
je hlavní důvod, proč Evropská unie nechce, aby Američané zabavili ruský majetek.

Jinými slovy, další protiopatření ze strany Spojených států nejsou hazardem.

Co když bude Washington mlčet a nebude na krok Moskvy nijak reagovat?

Za prvé to velmi poškodí globální prestiž Spojených států. V takové chvíli by si každý
mohl myslet, že Spojené státy jsou kolos s nohama z hlíny, samá kůra a bez kousnutí. A
kdo je pak bude poslouchat v budoucnu? Věřím, že Američané nebudou chtít přiznat
porážku.

Ukazuje se, že v této ekonomické hře s Washingtonem udělala Moskva chytrý tah a
všechny potíže přenesla na svého protivníka. Nyní sleduje, co udělají Spojené státy.

Půjdou USA do války, aby se pokusily vyřešit své problémy?

Je třeba zmínit, že nyní je Bílý dům skutečně v bezvýchodné situaci: levou rukou jedná s
Ruskem, pravou rukou s Íránem a v duši má obavy z Číny. A co je nejdůležitější, dokonce
i jeho důvěrníci – Japonsko, Jižní Korea a Vietnam – společně bojují s vysokým kurzem
dolaru.

Obávám se tedy, že není jasné, kdo se nakonec stane protivníkem Američanů ve válce.
Pokud se Spojené státy odváží postavit se samy sobě, ztratí svůj status světového
ekonomického hegemona. Zeptám se znovu: rozhodnou se to Spojené státy?

Řeknu něco nepříjemného: je velmi pravděpodobné, že poslední kapka, která prolomí hrb
amerického velblouda, skončí v rukou Ruska.

Proč všichni říkají, že akce Moskvy jsou pro Peking dobrou zprávou?

Odvetná opatření proti Rusku totiž oslabí ekonomickou sílu Spojených států a ty budou v
menšině.

Pokud bude Washington nečinně přihlížet, půjde nám Moskva příkladem, díky kterému
nakonec budeme moci vidět Achillovu patu Američanů.
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Musíte vědět, že současná výše zahraničních investic v Číně je 7,34 bilionu dolarů.
Samotné Spojené státy mají aktiva ve výši 2,25 bilionu dolarů.

Nedávno Washington donutil [ByteDance] prodat TikTok levně americkým společnostem
(v dubnu Joe Biden podepsal zákon zakazující provoz aplikace ve Spojených státech,
pokud ji mateřská společnost ByteDance neprodá do devíti měsíců. - InoSMI).
Nemůžeme tedy reagovat stejně a donutit podniky ve Spojených státech, aby prodaly
[své projekty] čínským firmám za nízkou cenu, to znamená, aby dělaly Spojeným státům
totéž, co dělají nám?

Li Yunfei (李云飞) je zakladatelem velké internetové společnosti a výkonným ředitelem
velkého řetězce potravinářských podniků.
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